鎌倉ビール



鎌倉ビールとの夢のコラボレーション! 湘南モノレール開業50周年記念オリジナルビール 第四弾 "イエローコメット"・第五弾 "パープルコメット" 全線開通50周年の7月2日(金)に限定販売開始!

鎌倉ビール醸造株式会社(本社:鎌倉市、代表取締役:對馬 一喜)と湘南モノレール株式会社(本社:鎌倉市、代表取締役社長:尾渡 英生)は、湘南モノレール開業50周年記念オリジナルビールの第四弾"イエローコメット"と第五弾"パープルコメット"を共同開発いたしました。湘南モノレール江の島線の全線開通50周年を記念して、7月2日(金)より限定各600本の販売を開始いたします。

昨年3月7日、湘南モノレール江の島線は、開業50周年を迎えました。両社は、これを記念し、オリジナルビール"レッドコメットエール"を共同開発しました。その後、昨年8月に第二弾の"ブルーコメットエール"を、そして、今年3月には第三弾の"グリーンコメットエール"を発売開始いたしましたが、大変好評でしたので、この度、2021年7月2日の全線開通50周年記念に合わせ、第四弾"イエローコメット"と第五弾"パープルコメット"の2種類のオリジナルビールを両社共同で開発することにしたものです。

"イエローコメット"は、夏空を軽やかに滑空するようなスムーズな飲み口にライ麦麦芽のスパイシーさがあと味を引き締め、"パープルコメット"は、幾重にも重なるホップフレーバーとライモルトのスパイシーさが、夏の夕暮れ空を走るモノレールのような印象深さを感じさせます。それぞれ湘南モノレールイエローラインのハッピーなイエローと、湘南モノレールパープルラインのエキゾチックな紫がラベルに彩りを添えています。これから始まる夏にぴったりのビールをぜひお楽しみくださいませ。

なお、両社は、湘南モノレールが運行する全7編成(7色)の車両のイメージにマッチした7種類の異なるオリジナルビールを、湘南モノレール開業50周年記念ビールとして、引き続き共同開発する計画です。

商品概要並びに販売情報

商品概要

【商 品 名】湘南モノレール開業50周年記念オリジナルビール第四弾"イエローコメット" 【原材料名】麦芽、ホップ 【アルコール分】4.5度 【内 容 量】330ml 【価 格】600円(税別) 【製造者】鎌倉ビール醸造株式会社 【製造本数】600本

【商 品 名】湘南モノレール開業50周年記念オリジナルビール第五弾"パープルコメット" 【原材料名】麦芽、ホップ、コリアンダー 【アルコール分】5.5度 【内 容 量】330ml 【価 格】600円(税別) 【製造者】鎌倉ビール醸造株式会社 【製造本数】600本

販 売 情 報

一般販売は7月2日(金)以降順次販売開始。 また、鎌倉ビールの公式オンラインショップでも 販売を開始します。 【鎌倉ビールオンラインショップ】 https://shop.kamakura-beer.co.jp





【大船地域】

●大船JAM●大船ハニービー●ひととき●野菜中華 千里菜●ドルチェヴィータ (Dolce Vita) ●檑亭 北院●ミュージックバー ゲンユウ●ザ・ガーデン自由が丘 大船店●菅野商店 ●カーニバル アトレ大船店●ライフ鎌倉大船モール店

【その他の地域】

- ●OnePark●セブン-イレブン 鎌倉深沢店●セブン-イレブン 鎌倉湘南町屋駅前店●檑亭 ●スズキヤ 西鎌倉店●セブン-イレブン 藤沢片瀬海岸1丁目店
 - ●セブン-イレブン 鎌倉観音前店●やまか鎌倉店●やまか深沢店●やまか片瀬山店 ●やまか江の島店●清水屋食料品店●相模屋酒店

※発売開始日はお店により異なります







パープルコメット





湘南モノレール開業50周年記念オリジナルビール 第四弾"イエローコメット"・第四弾"パープルコメット"ボトルラベル

湘南モノレールビールラベルデザイン















▲ 川南モ/レール

今後のラベル展開(予定)

【本リリースに関するお問い合わせ・ご取材依頼】

湘南モノレール株式会社 広報課

〒248-0022 神奈川県鎌倉市常盤18 TEL:0467-45-3342 FAX:0467-44-5799 HP:https://www.shonan-monorail.co.jp E-mail:koho@shonan-monorail.co.jp

【ビールに関するお問い合わせ・ご取材依頼】

鎌倉ビール醸造株式会社

〒248-0007 神奈川県鎌倉市大町5-9-29 TEL:0467-23-5533 FAX:0467-60-4933

HP: https://www.kamakura-beer.co.jp E-mail:info@kamakura-beer.co.jp